

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANINDEUA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA

3º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO 004/2021 - SECULT, QUE ENTRE SI FAZEM A PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANINDEUA, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DE ANANINDEUA E A EMPRESA AMAZON CARD'S S/S LTDA.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANINDEUA, inscrita no CNPJ nº 05.058.441/0001-6, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA - SECULT, neste ato representada por seu SECRETÁRIO, Sr. CÉSAR GASPAR FREITAS, brasileiro, solteiro, CPF/MF nº 476.602.442 - 72, no uso de suas atribuições legais e com base no § 8º do art. 65 da Lei 8.666/93 e alterações posteriores resolve expedir e presente **APOSTILA**, ao contrato administrativo nº 03/2022/SECULTJ/PMA firmado com *a empresa AMAZON CARD'S S/S LTDA*, inscrito no CNPJ sob o nº 63.887.699/0001-73, sendo emitido o presente termo de apostilamento para readequação de dotação orçamentária para o exercício de 2023, conforme as cláusulas e condições seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO:

O Objeto do presente termo consiste na readequação de dotação orçamentária, em virtude da mudança da Fonte dos Recursos, para o exercício de 2023.

CLAUSULA SEGUNDA – DO ORÇAMENTO:

A partir da assinatura do presente termo de apostilamento, a dotação orçamentária passa a vigorar, conforme segue:

Funcional programática: 1312200152370 - Apoio à Ações Administrativas

Natureza da despesa: 339030 – Material de Consumo

Sub - elemento: 3390300100 - Combustíveis e Lubrificantes Automotivos.

Fonte dos Recursos: 15000000 - Recursos Ordinários do Tesouro

Valor Alocado: R\$ 29.691,06.

Funcional programática: 1312200152370 — Apoio à Ações Administrativas Natureza da despesa: 339039 — outros serviços de terceiros — pessoa jurídica. Sub - elemento: 3390399900 - outros serviços de terceiros — pessoa jurídica.

Fonte dos Recursos: 15000000 - Recursos Ordinários do Tesouro

Valor Alocado: R\$ 0,24.

Ananindeua, 27 de janeiro de 2023.

CÉSAR GASPAR FREITAS SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA